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INDICAÇÃO Nº 1192 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, 
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expe-
diente seja ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edivaldo Holanda Junior, 
ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio 
Araújo, ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento 
Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao Gover-
nador do Estado, o Sr. Flávio Dino, solicitando serviços de pavimen-
tação asfáltica nas vias Perimetral Sul e Alameda IV, bairro Bequimão, 
São Luís/MA, conforme fotos em anexo. 

Plenário Deputado Nagib Haickel em 04 de novembro de 2020 - 
DUARTE JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O SR. 
PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA PRE-
SENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1201 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, 
requeiro a V. Exª. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expe-
diente seja ao Prefeito de São Luís, o Sr. Edivaldo Holanda Junior, 
ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, o Sr. Antônio 
Araújo, ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento 
Urbano, o Sr. Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto e ao Gover-
nador do Estado, o Sr. Flávio Dino, solicitando o aterramento, colo-
cação de manilhas e construção de uma ponte na Rua do Sol que liga a 
comunidade Guará à comunidade Vila Mochel, Bairro Maracanã - Vila 
Guará, São Luís/MA, conforme fotos em anexo.

Plenário Deputado Nagib Haickel em 04 de novembro de 2020 - 
DUARTE JÚNIOR - Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O SR. 
PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA PRE-
SENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1220 / 2020

Senhor Presidente,

Nos termos do artigo 152 do Regimento Interno da Assembleia 
Legislativa do Estado do Maranhão, requeiro a Vossa Excelência, que 
depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Governador Flávio Dino, bem como ao Senhor Secretário de 
Estado de Segurança Pública, Dr. Jefferson Portela, solicitando a insta-
lação de uma unidade da Delegacia do Idoso, no Município de Timon.

Justificamos nossa proposição, em vista da Delegacia do Idoso 
ser um importante instrumento para o enfrentamento à violência prati-
cada inclusive por membros da própria família contra os idosos. Res-
saltando que o referido Órgão poderá desenvolver ações no sentido da 
sensibilização, ao respeito e aos direitos dos idosos.

Ademais, contamos com o apoio do ilustre Governador Flávio 
Dino e do Respeitável Secretário, à presente reivindicação, numa forma 
de inteira justiça à comunidade idosa de nossa região.

Plenário “Dep. Nagib Haickel”, do Palácio “Manuel Beckman”, 
em São Luís (MA). São Luís, 05 de novembro de 2020. - Rafael Leitoa 
- Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O SR. 
PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA PRE-
SENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 1221 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Art. 152 do Regimento Interno desta Casa, 
requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encami-
nhado expediente ao Secretário Estadual de Infraestrutura, o Sr. 
Clayton Noleto e ao Governador do Estado, o Sr. Flávio Dino, soli-

citando a pavimentação asfáltica da MA 341, do trecho que interliga os 
Municípios de Paulo Ramos a Bom Lugar.

Plenário “Dep. Nagib Haickel”, do Palácio “Manuel Beckman”, 
em São Luís (MA). São Luís, 05 de novembro de 2020. - Rafael Leitoa 
- Deputado Estadual

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O SR. 
PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA PRE-
SENTE INDICAÇÃO.

INDICAÇÃO N° 1222 / 2020

Senhor Presidente,

Na forma regimental (Art. 152) requeiro a Vossa Excelência que 
após ouvida a Mesa, seja encaminhado ao DEPUTADO FEDERAL 
ANDRÉ FUFUCA, com a devida indexação do anteprojeto de Lei que 
versa sobre a isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados – IPI 
na aquisição de automóveis para a utilização no transporte autônomo 
de passageiros.

PLENÁRIO DEPUTADO NAGIB HAICKEL DO PALÁCIO 
“MANUEL BECKMAN, em 06 de novembro de 2020 - THAÍZA 
HORTEGAL - Deputada Estadual

ANTEPROJETO DE LEI Nº       / 2020

Altera dispositivo da Lei 8.989 de 24 de fevereiro de 1995 que 
Dispõe sobre a Isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados – 
IPI, na aquisição de automóveis para a utilização no transporte autô-
nomo de passageiros, bem como por pessoas portadoras de deficiência 
física, e dá outras providências, concedendo a isenção aos que exercem 
atividades profissionais em transporte de passageiros, ”moto taxista”, 
em entrega de mercadorias e em serviço comunitário de rua e “mo-
toboy”, com uso de motocicleta.

Art. 1º -  Altera os incisos I, II, III do Art. 1º da Lei 8.989 de 
24 de fevereiro de 1995 sobre a Isenção do Imposto sobre Produtos 
Industrializados – IPI, na aquisição de automóveis para a utilização no 
transporte autônomo de passageiros, bem como por pessoas portadoras 
de deficiência física, e dá outras providências, passa a vigorar com as 
seguintes alterações:

“ART. 1º  Ficam isentos do Imposto sobre Produtos 
Industrializados (IPI) as motocicletas ou motonetas de fabricação 
nacional equipadas com motor de cilindrada não superior a 250 
cm³  ( duzentos e cinquenta centímetros cúbicos) e os automóveis de 
passageiros de fabricação nacional, equipados com motor de cilindrada 
não superior a 2.000 cm³ (dois mil centímetros cúbicos), de, no mínimo, 
4 (quatro) portas, inclusive a de acesso ao bagageiro, movidos a 
combustível de origem renovável, sistema reversível de combustão ou 
híbrido e elétricos, quando adquiridos por:

I - motoristas ou motociclistas profissionais que exerçam, com-
provadamente, em veículo de sua propriedade atividade de condutor au-
tônomo de passageiros, na condição de titular de autorização, permissão 
ou concessão do Poder Público e que destinam o automóvel à utilização 
na categoria de aluguel (táxi ou moto táxi); 

II - Motoristas ou motociclistas profissionais autônomos titula-
res de autorização, permissão ou concessão para exploração do serviço 
de transporte individual de passageiros (táxi), impedidos de continuar 
exercendo essa atividade em virtude de destruição completa, furto ou 
roubo do veículo, desde que destinem o veículo adquirido à utilização 
na categoria de aluguel (táxi ou moto táxi);

III - cooperativas de trabalho que sejam permissionárias ou con-
cessionárias de transporte público de passageiros, na categoria de alu-
guel (táxi ou moto táxi), desde que tais veículos se destinem à utilização 
nessa atividade;”

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação “.

A Assembleia Legislativa do Maranhão, Plenário Deputado “Na-
gib Haickel”, Palácio Manuel Beckman, em São Luís, 5 de novembro 
de abril 2020 – Thaiza Hortegal – Deputada Estadual.

JUSTIFICATIVA
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O Projeto de Lei tem como objetivo isentar do Imposto de Produ-

tos Industrializados – IPI, as motocicletas e motonetas adquiridas para 
a atividade de mototáxi e moto-frete. Essa proposição almeja estender 
aos mototaxistas o mesmo benefício fiscal destinado aos taxistas. Tra-
ta-se de isonomia tributária para o exercício da atividade de transportes 
de passageiros e prestação de serviços em cidades de pequeno, médio 
e grande porte. 

O transporte público coletivo de passageiros não atende a toda 
a população brasileira, seja pelo seu limitado alcance, seja pelas con-
dições precárias em que muitas vezes é prestado nos municípios. A al-
ternativa é o uso do moto taxis, meio de locomoção bastante utilizado 
pela população.

Diante da importância de incentivar a prestação desse serviço a 
toda a população, a Lei 12.009 de 29 de julho de 2009, dispõe sobre a 
atividade do moto taxistas, considerados profissionais em transporte de 
passageiros. 

Portanto, esse tipo de serviço possui impacto socioeconômico 
imensurável, devido aos serviços prestados à população e pela empre-
gabilidade em regiões carentes do Estado. Desse modo, considerando a 
relevância social da matéria, conto com o apoio dos nobres pares pela 
aprovação deste Projeto de Lei.

Assim sendo, submetemos à consideração do Plenário desta Casa 
Legislativa a presente proposição. Plenário Deputado Nagib Haickel, 
do Palácio “Manuel Beckman”, em São Luís, 05 de novembro 2020. – 
THAIZA HORTEGAL - Deputada Estadual.

NA FORMA DO ART. 146 DO REGIMENTO INTERNO, O SR. 
PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA PRE-
SENTE INDICAÇÃO.

ATO DE RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITA-
ÇÃO 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2703/2020-ALEMA

Em cumprimento ao art. 26, caput, da Lei nº 8.666 de 21 de junho 
de 1993, da Resolução Administrativa nº 955, de 27 de dezembro de 
2018, da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado do Mara-
nhão e Parecer da Procuradoria Geral, anexo aos autos, RATIFICO a 
Inexigibilidade de Licitação respaldada no art. 25, inciso I da Lei Fede-
ral nº 8.666/93 e autorizo a contratação direta e emissão da Nota de Em-
penho em favor da empresa EDITORA NEGÓCIOS PÚBLICOS DO 
BRASIL EIRELI - ME, CNPJ n° 06.132.270/0001-32, para o forne-
cimento de informações técnico-jurídicas, por inexigibilidade de licita-
ção, para prestação de serviços de consulta à jurisprudência compilada, 
legislação atualizada, doutrina, artigos científicos e de orientação por 
escrito em licitações, no valor de R$ 7.490,00 (sete mil, quatrocentos 
e noventa reais), visando proporcionar a melhoria na qualidade das 
técnicas e procedimentos buscando maiores e melhores resultados dos 
profissionais na execução dos serviços prestados neste Poder. Determi-
no a publicação do Ato na imprensa oficial, no prazo de 05 (cinco) dias, 
como condição para sua eficácia, consoante dispõe o art.26, caput da 
Lei nº 8.666/93. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE E CUMPRA-SE, PA-
LÁCIO MANOEL BEQUIMÃO, SÃO LUÍS- MA, 05 DE NOVEMBO 
DE 2020. Deputado Othelino Neto. Presidente da ALEMA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0027/2020-
CPL/ALPROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2287/2020-AL 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARA-
NHÃO – ALEMA torna público que realizará licitação, na modalida-
de Pregão Eletrônico, no dia 19 de novembro às 09:00 h, pelo sítio 
eletrônico www.comprasnet.gov.br  para aquisição de sistema de edi-
ção, visualização e gestão de vídeos produzidos nos estúdios da TV 
Assembleia. O edital e seus anexos estão à disposição dos interessados 
nos sítios www.gov.br/compras/pt-br (aba consultas, posteriormente em 
pregões agendados) e www.al.ma.leg.br (na aba gestão, depois em Li-
citações e por último clique em pregões) podendo ainda ser adquirido 
gratuitamente na CPL/ALEMA, através da apresentação de dispositivo 

de armazenagem eletrônica (cd, pen drive, etc.), durante os dias úteis, 
das 08:00 às 14:00 horas. São Luís, 05 de novembro de 2020. Gabriel 
Manzano Dias Marques. Pregoeiro da ALEMA

CONVÊNIO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

RESENHA DO CONVÊNIO nº 03/2020. PARTES: ASSEM-
BLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO (1º CONVE-
NENTE) e COLÉGIO MARISTA ARAÇAGY (2º CONVENENTE). 
OBJETO: O presente convênio tem por objeto a concessão, pelo 2º 
CONVENENTE, de descontos nos valores de suas mensalidades esco-
lares a beneficiários do 1º CONVENENTE a partir de 2021 e a divulga-
ção institucional, pelo 1º CONVENENTE, dos serviços ofertados pelo 
2º CONVENENTE; enquanto o 2º CONVENENTE conceder descon-
tos dos seus serviços a empregados, associados e diretores do 1º CON-
VENENTE. VIGÊNCIA: O presente convênio terá vigência para o ano 
letivo de 2021, renovando-se automaticamente para o ano letivo seguin-
te, salvo manifestação de qualquer das partes quanto a não renovação, 
com antecedência de 30 (trinta) dias. DO FORO: As partes elegeram 
o foro da comarca de São José de Ribamar/MA. BASE LEGAL: Pro-
cesso Administrativo N.º 2724/2020-ALEMA. DATA DA ASSINATU-
RA: 09/11/2020. ASSINATURAS:  Deputado Othelino Nova Alves 
Neto – Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão 
e COLÉGIO MARISTA ARAÇAGY, CNPJ n.º 10.847.382/0021-90, 
através de seu Diretor Luís André da Silva Pereira. São Luís (MA), 09 
de novembro de 2020. Tarcísio Almeida Araújo– Procurador-Geral da 
ALEMA.

TARCÍSIO ALMEIDA ARAÚJO
Procurador-Geral

 •  
 

ESTADO DO MARANHÃO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE 
TRÂNSITO GABINETE DA DIRETORA GERAL AVENIDA DOS 
FRANCESES, S/N, VILA PALMEIRA CEPo 65036"901 - SÃO 

Luís - MA  
E-MAIL: faleconoscoéêdetrau.ma.gov.br  

 

OFÍCIO 443/2020-GDG            São LuísfMA, 24 de setembro de 2020.  
 
Ao Excelentíssimo Senhor  
WeIlington do Curso  
Deputado Estadual  
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão  
São Luís/MA  
 

Assunto: Resposta ao requerido na Indicação 1108/2020  
 

Senhor Deputado, 
  
Cumprimentando-o na qualidade de Diretora Geral do DETRAN/MA e, em 

resposta ao requerimento supracitado, sirvo-me do presente para informar que a 
responsabilidade quanto ao cumprimento das determinações sanitárias previstas 
no Decreto nº 35.831 de 20 de maio de 2020, nas dependências do Viva Beira 
Mar, é do PROCON, e isto inclui os guichês de atendimento dos serviços 
relacionados ao DETRAN/MA, os quais, como todos, os outros que 
disponibilizam serviços correlacionados aos demais Órgãos, seguem o protocolo 
de proteção instituído pelo próprio Viva.  

 
Sem mais para o momento, renovamos os votos de estima e consideração. 
 
 
 
 

 
  LARISSA ABDALLA BRITTO 
DIRETORA GERAL – DETRAN/MA 
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RESPOSTA INDICAÇÃO N° 840/2020 DEP. WELLINGTON DO CURSO 
 
De: "Gabinete" <gabinete@educacao.ma.gov.br> 
Para: "atendimento dgm" <atendimento.dgm@al.ma.leg.br> 
Enviadas: Terça-feira, 27 de outubro de 2020 11:31:47 
Assunto: Resposta Indicação n° 840/2020 - Dep. Wellington do Curso 
 
De ordem do Senhor Secretário de Estado da Educação, em resposta ao e-mail 
que encaminha a Indicação nº 840/2020 - Assembleia Legislativa do Estado do 
Maranhão - de autoria do Deputado Wellington do Curso, que trata sobre a 
“criação de um programa estadual de combate à fome no período de férias 
escolares das crianças e adolescentes matriculados na rede pública estadual de 
ensino”, informamos que a Secretaria de Estado da Educação já executa o 
Programa Nacional de Alimentação Escola/PNAE, com atendimento de 
alimentação escolar aos estudantes matriculados na Educação Básica, 
constantes do Censo Escolar, realizado pelo Instituto Nacional de Estudos e 
Pesquisas Educacionais “Anísio Teixeira” – INEP, de forma igualitária, 
respeitando o princípio da igualdade, de acordo com o valor per capt por 
modalidades para todos os alunos da Rede Estadual de Ensino, contemplados 
com o PNAE/FNDE, independente da renda familiar, conforme Resolução n° 1, 
de 8 de fevereiro de 2017-FNDE/PNAE. Informamos, ainda, que a matéria é 
regulamentada pela Resolução n° 26 de 17, de junho de 2013/FNDE/PNAE 
(revogada) e a Resolução n° 06, de 08 de maio de 2020, (em vigor). Assim, 
agradecemos a sugestão apresentada pelo Excelentíssimo Deputado, cuja 
indicação será objeto de estudos para a viabilidade de sua aplicação. 
Atenciosamente,  
Karen Fonseca Arruda 
Assessora Especial resp. pela Chefia de Gabinete/SEDUC  
 

 
RESPOSTA INDICAÇÃO N° 1090/2020 DEP. ARNALDO MELO 
 
De: "Gabinete" <gabinete@educacao.ma.gov.br> 
Para: "atendimento dgm" <atendimento.dgm@al.ma.leg.br> 
Cc: "ELIEZER DGM" <eliezer.dgm@al.ma.leg.br> 
Enviadas: Terça-feira, 27 de outubro de 2020 11:25:30 
Assunto: Resposta Indicação n° 1090/2020/2020, Dep. Arnaldo Melo 
 
De ordem do Senhor Secretário de Estado da Educação, em resposta ao e-mail 
que encaminha a Indicação nº 1090/2020 - Assembleia Legislativa do Estado do 
Maranhão - de autoria do Deputado Arnaldo Melo, que trata sobre a construção 
de uma escola de ensino médio no povoado São João, no município de Mirador, 
esta Secretaria identificou que o município, no ano letivo em curso, ofertou 1.165 
vagas, tendo sido preenchidas 860, sobrando um residual de 305 vagas. As 
vagas são para o Ensino Fundamental, Ensino Médio Regular e Ensino Médio 
EJA.  
Atenciosamente,  
Karen Fonseca Arruda 
Assessora Especial resp. pela Chefia de Gabinete/SEDUC 
 

RESPOSTA INDICAÇÃO N° 1138/2020 DEP. FELIPE DOS PNEUS 
 
De: "Gabinete" <gabinete@educacao.ma.gov.br> 
Para: "atendimento dgm" <atendimento.dgm@al.ma.leg.br> 
Enviadas: Sexta-feira, 9 de outubro de 2020 10:46:18 
Assunto: Resposta Indicação n° 1138/2020 Dep. Felipe dos Pneus 
 
De ordem do Senhor Secretário de Estado da Educação, e em resposta à  Indicação nº 
1138/2020, da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, de autoria do Deputado 
Felipe dos Pneus, solicitando a implantação de uma Unidade do IEMA – Instituto de 
Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, no município de Santa Inês, informamos 
que já se encontra em fase de reforma uma escola da Rede Estadual de Ensino, para essa 
finalidade. 
Cordialmente, 
Karen Fonseca Arruda 
Assessora Especial resp. pela Chefia de Gabinete/Seduc 
 
 
RESPOSTA INDICAÇÃO N° 1161/2020 DEP. FELIPE DOS PNEUS 
 
De: "Gabinete" <gabinete@educacao.ma.gov.br> 
Para: "atendimento dgm" <atendimento.dgm@al.ma.leg.br> 
Cc: "ELIEZER DGM" <eliezer.dgm@al.ma.leg.br> 
Enviadas: Terça-feira, 3 de novembro de 2020 15:08:20 
Assunto: Re: Encaminhando a Indicação nº 1161/2020, de autoria do Deputado Felipe 
dos Pneus 
 
De ordem do Senhor Secretário de Estado da Educação, em resposta à 
Indicação nº 1161/2020, de autoria do Deputado Felipe dos Pneus, sugerindo “a 
reabertura no período noturno, das escolas públicas no âmbito do Estado do 
Maranhão, podendo ser seguidas pelas instituições privadas de ensino, por 
ajustamento”, informamos que o Governo do Estado do Maranhão vem adotando 
uma política de consulta à sua comunidade escolar: alunos, professores e 
pais/responsáveis, sobre o retorno às aulas presenciais, atento aos dados 
estatísticos epidemiológicos da Covid-19 no Estado.  
Dessa maneira, a recente consulta resultou no rejeitamento ao retorno do ensino 
presencial, com um percentual de 60,54% dos respondentes, o que equivale a 
13.876 estudantes, 5.505 professores e 4.175 pais/responsáveis, do universo 
geral de participantes de 38.911, o que inviabiliza a reabertura das escolas para 
a modalidade presencial. 
Atenciosamente, 
Karen Arruda L. Santana 
Assessora Especial resp. pela Chefia de Gabinete/SEDUC  
 

 
RESPOSTA INDICAÇÃO N° 1171/2020 DEP. CLEIDE COUTINHO 
 
De: "Gabinete" <gabinete@educacao.ma.gov.br> 
Para: "atendimento dgm" <atendimento.dgm@al.ma.leg.br> 

Enviadas: Quinta-feira, 5 de novembro de 2020 10:20:55 
Assunto: Resposta Indicação n° 1171/2020, Deputada Cleide Coutinho 
 
Bom dia, 
De ordem do Senhor Secretário de Estado da Educação, em resposta ao e-mail que 
encaminha a Indicação nº 1171/2020 - Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão - 
de autoria da Deputada Cleide Coutinho, que trata sobre a construção de uma escola no 
povoado Barro Vermelho, no município de Caxias, a Secretaria identificou que, neste 
ano letivo de 2020, para o município, foram ofertadas 9.644  vagas, tendo sido 
preenchidas 8.340, sobrando um residual de 1.304 vagas, motivo pelo qual não se 
observa a necessidade de criação de novas turmas, neste momento. As vagas são para 
o Ensino Fundamental, Ensino Médio Regular e Ensino Médio EJA.  
Atenciosamente,   
Karen Arruda Lindoso Santana 
Assessora Especial resp. pela Chefia de Gabinete/SEDUC 
 

 
RESPOSTA INDICAÇÃO N° 1172/2020 DEP. CLEIDE COUTINHO 
 
De: "Gabinete" <gabinete@educacao.ma.gov.br> 
Para: "atendimento dgm" <atendimento.dgm@al.ma.leg.br> 
Enviadas: Quinta-feira, 5 de novembro de 2020 10:24:35 
Assunto: Resposta Indicação n° 1172/2020, Deputada Cleide Coutinho 
 
Bom dia, 
De ordem do Senhor Secretário de Estado da Educação, em resposta ao e-mail 
que encaminha a Indicação nº 1172/2020 - Assembleia Legislativa do Estado do 
Maranhão - de autoria da Deputada Cleide Coutinho, que trata sobre a 
construção de uma escola no povoado Brejinho, no município de Caxias, a 
Secretaria identificou que, neste ano letivo de 2020, para o município, foram 
ofertadas 9.644  vagas, tendo sido preenchidas 8.340, sobrando um residual de 
1.304 vagas, motivo pelo qual não se observa a necessidade de criação de 
novas turmas, neste momento. As vagas são para o Ensino Fundamental, Ensino 
Médio Regular e Ensino Médio EJA.  
Atenciosamente,  
Karen Arruda Lindoso Santana 
Assessora Especial resp. pela Chefia de Gabinete/SEDUC 
 

 

 




